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SPLOSNA NAVODILA

Prosimo, da navodila za vrednotenje dosledno upostevate.
Vse zapisane enakosti morajo veljati.
Rezultat merske koli€ine mora biti zapisan s pravilno enoto.

V moderirani razli¢ici navodil za vrednotenje se nekatere vrednosti ali enote pojavljajo v oklepajih. To
pomeni, da so te vrednosti ali enote pravilne, ni pa nujno, da jih uéenec v odgovoru zapise.

Pravilno oznacen graf pomeni:
e oznacene osi z enotami in koli¢inami,

« pravilno prikazana odvisnost ¥ = (X)-

V primeru, ko pri racunskih nalogah izbirnega tipa ni obkrozena nobena ¢rka, se Steje kot pravilen
odgovor tudi zapisan pravilen rezultat. V tem primeru vpiSete ¢rko pravilnega odgovora.

V primeru, ko pri racunskih nalogah odgovor ni zapisan na &rto za odgovor, se Steje kot pravilen
odgovor tudi zapisan pravilen rezultat.

Ce ugenec resi nalogo na svoj nadin in je to razvidno iz zapisa, dobi vse tocke.

Ce je zapisanih ve¢ resitev in ni razvidno, katero predstavlja uéenec kot pravilno, ne upostevate
nobene.

Precrtanih resitev ne vrednotite.

Ce ima naloga ve& med seboj povezanih delov, vsak del vrednotite neodvisno od ostalih delov.

Ce ugenec pri posameznem delu naloge s pravilnim postopkom pride do rezultata in pri tem uporabi
napacno izraunane rezultate iz prejsnjih delov naloge, stejemo odgovor kot pravilen, razen ¢e
to¢kovnik v posamezni nalogi ne dolo¢a drugace.

Dodatni (konceptni) listi:
Nekateri preizkusi lahko vsebujejo tudi dodatke (priloga na koncu preizkusa):
e dodatni listi, s katerimi so si nekateri u€enci pomagali pri reSevanju preizkusa, in lahko
vsebujejo tudi delne resitve posameznih nalog;
e pri u¢encih s posebnimi potrebami, ki imajo prilagojeno vrednotenje, so na dodatnem listu
navodila ocenjevalcem za prilagojeno vrednotenje.
Ko boste odprli preizkus z dodatki, vas bo program nanje opozoril. Prosimo, da jih pregledate in
upostevate.

Ob morebitnih tezavah pri popravljanju in vrednotenju preizkusov znanja se posvetujte s pomo&nikom
glavnega ocenjevalca. Usklajevanja med posameznimi ocenjevalci ni.



NAVODILA ZA OZNACEVANJE

Preizkus je razdeljen na dva dela.

1. NALOGE IZBIRNEGA TIPA

V okno za prikaz tock vpiSite ¢rko u¢encevega odgovora.
Popravnih znakov ne vpisujte ob nalogi.

Ce ugenec ni odgovoril na vpraSanje ali ni jasno, kateri odgovor naj se uposteva, vpisite N (ali izberite

gumb Ni odgovora).

2. OSTALE NALOGE

Vrednotite s popravnimi znaki, ki imajo to¢kovne vrednosti. Program dodeli to¢ke samodejno.

Popravni znak

Razlaga popravnega znaka

Stevilo togk, ki jih dodeli program

namenjena ucencu)

o Pravilno 1 tocka

x Napacno 0 tock
Pomanjkljivo (odgovor je nepopoln) ali

{2} nejasno (odvgovorje ngberljlv, ali pani 0 tock

7] jasno oznaceno, kateri odgovor naj se
uposteva)
Ni odgovora Ni odgovora N (0 tock)
— Komentar
.Tu (opomba, ki jo napisSe ucitelj in je /

Znake in komentarje zapisujemo:

e praviloma na desno stran odgovora oziroma zapisa,
e nikoli ¢ez u¢encev zapis.

Pripomocki
Ravnilo
(omogoc€a merjenje dolzine na
ucencevi sliki)

Kotomer

ucencevi sliki)

(omogoca merjenje kotov na
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1. NALOGE IZBIRNEGA TIPA

LEILI.E3 Odgovor

H

2 *C
4 *B
5 *A
6 *A
8 *B
9 *C
1 *A
Naloga Odgovor
12.a |*B
12.b |*C

L EILL.EI Odgovor

15.a

*C

Vsak odgovor 1 tocka.

2. OSTALE NALOGE

Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1 1 ¢ fotografije 1, 2, 3, 4 UcCenec dobi to¢ko samo za vse Stiri
obkrozZene fotografije.
Tocke |Odgovor Dodatna navodila
3 1 * 400 kg
Tocke |Odgovor Dodatna navodila
7 1 * a) enakomerno pospeseno (gibanje) Uc&enec dobi to¢ko samo za oba
* b) enakomerno (gibanje) pravilna odgovora.
Tocke |Odgovor Dodatna navodila
10 1 * vrisan simbol onétevam9 tuvdi, ¢e ucenec v ali nad
simbol napiSe Crko R.
Ce ucenec poleg vrisanega simbola
pri viru nariSe + ali — ali vir obkrozi, se
to ne Steje kot napaka.
Ce nariSe Se druge simbole (npr.
voltmeter, varovalka), tocke ne dobi.
Tocke |Odgovor Dodatna navodila

13.1 1 * Ucenec pravilno narie vsaj dva znacilna | U¢enec dobi tocko tudi, ¢e narise
zarka. samo en zarek, ki ni temenski, in

oznadi gorisce.

13.2 1 * Nedvoumno oznadi obe goriséi na optiéni | U¢enec dobi tocko tudi, Ge je iz slike
osi (oznaka je lahko €rka ali drug simbol, |razvidno, da je prezrcalil goris¢e s
npr. Crtica, krizec, pika ...). toCke 13.1 in tako dolocil drugo

gorisce.
Goris¢na razdalja je 20 mm
(upoStevamo, €e je narisana z
natan¢nostjo £ 1Tmm).

Skupaj 2




Tocke |Odgovor Dodatna navodila
14. a 1 * 20N
14.b 1 *
L1
: FNez“a
| Katarina
I
L1
[ 1
|
| FJure
| >
I
L1
Dodatna navodila: Dolzina F, mora biti 80 mm = 1 mm oziroma vsota
FNeéa + FKatarina
14.c 1 Eden od:
* 160 N+2 N
¢ 160N+2N
: nasprotno enaka Juretovi sili
po velikosti enaka Juretovi sili
Skupaj 3
Tocke |Odgovor Dodatna navodila
15.b 1 ¢ = Ucenec dobi to¢ko samo za oba
* < pravilna odgovora.
Skupaj 1
Tocke |Odgovor Dodatna navodila
16. a 1 ¢ 350 J
16.b 1 * 50N
16.c 1 ¢ 250J Ucenec dobi tocko tudi, ée pravilno
izraCuna delo iz napacne vrednosti
sile iz 16. b.
16.d 1 *125m Uc€enec dobi tocko tudi, e pravilno
izraCuna pot iz napa¢ne vrednosti
energije iz 16. c.
Skupaj 4
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Tocke |Odgovor Dodatna navodila

17. a 1 * 24 (°C)

17.b 1 * 6 (K) Ucenec dobi tocko tudi, e pravilno
izracuna razliko med napacno kon¢no
temperaturo iz 17.ain 18°C.
Odgovor 6 °C ali 6 °K je napacen.

17. ¢ 1 * notranja (energija) Ucenec dobi tocko tudi, e zapide
W .

Odgovor proznostna energija ali
toplotna energija je napacen.
Ce uc€enec poleg notranje energije
zapiSe e katerokoli drugo obliko
energije, tocke ne dobi.
Skupaj 3
Tocke |Odgovor Dodatna navodila
18.a 1 1* 10 m/s? ali natanénejsa vrednost
18.b 1 *6m/s
Skupaj 2
Tocke |Odgovor Dodatna navodila

19.a 1 *32s

19.b 1 * 1280 m Ucenec dobi tocko tudi, ée pravilno
izraCuna pot iz napacne vrednosti
Casa iz 19. a.

19.¢c ¢ 288 (km/h)

Skupaj 3
Tocke |Odgovor Dodatna navodila

20.a 1 *6V

20.b 1 *3wW Uc€enec dobi tocko tudi, ¢e pravilno
izraCuna mo¢ iz napacne vrednosti
napetosti iz 20. a.

20.c 1 *01A

20.d 1 Eden od: Ucenec dobi tocko tudi, Ce uporabi za

*1:5 oznako uporov ¢rko Z namesto R.

*0,2

* ekvivalentni zapis (npr. 12:60) Uc&enec dobi tocko tudi, e napise
R,:R;=5:1=5.
Ucenec dobi tocko tudi, Ce iz
napacnega toka iz tocke 20. c
pravilno izraCuna razmerje R = Il

R2 I1
Skupaj 4

Skupno Stevilo to¢k: 36




